

首季央企运行“开门红”

3月份利润1698.7亿元创历史新高

新华社北京4月16日电(王希张萌)国务院国资委新闻发言人彭华岗16日表示,一季度中央企业保持稳中向好发展态势,经济运行开局良好,实现首季“开门红”。

彭华岗是在16日的国新办发布会上介绍今年一季度中央企业经济运行情况时做出上述表示的。

数据显示,一季度中央企业累计实现营业收入6.4万亿元,同比增长8.7%;同期,央企累计实现利润总额3770.6亿元,增长20.9%,其中3月份当月实现利润1698.7亿元,增长17.8%,月度利润创历史新高。

中央企业在实现经营业绩较高速增长的同时,在提升发展质量上也取得了积极成效。

实体企业增长势头强劲。一季度,中央工业企业实现利润总额2128.1亿元,同比增长26.7%,高于央企总体平均增幅5.8个百分点,工业企业增利额占中央企业利润增量比重为68.9%,体现出实体企业利润快速回升成为央企利润增长最重要的动力。

新动能支撑作用逐步显现。在宏观经济基本面良好的带动下,一季度中央企业新产业、新产品、新业态快速发展。军工企业加大军民融合力度,

加快推动产研转化,积极拓展智能制造、智慧安防、卫星遥感监测等新领域,新产业收入占总收入的比重超过30%;电信企业数据等新兴业务快速发展,新业务收入占总收入的比重超过51%,同比增长13.4%。

彭华岗表示,下一步国资委和中央企业将继续按照高质量发展的要求,着力抓好供给侧结构性改革重点任务、抓好布局结构调整、抓好改革举措落实落地、抓好风险防控等各项工作,加快培育具有全球竞争力的世界一流企业,做强做优做大国有资本,为推动国民经济持续健康发展作出更大贡献。

中国空军歼-10C 担负战斗值班任务



4月16日,中国空军新型战机歼-10C开始担负战斗值班任务,标志着空军攻防作战体系进一步完善,有效履行使命任务能力进一步提升。歼-10C是中国自主研发的第三代改进型超音速多用途战斗机,配备先进航电系统及多型先进机载武器,具备中近距制空和对地面、海面目标精确打击能力。2017年7月参加庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵首次公开亮相。图为空军航空兵某旅歼-10C战机进行飞行训练。新华社发 刘川 摄

富裕后不忘反哺家乡

贺新义告诉你啥叫“一言九鼎”

贺新义少年时家境贫寒,高中毕业后外出务工。1994年贷款买了一台大巴士,开始从事驻马店至深圳的客运业务。其间,他亲眼看到来坐车的农民工,因找不到工作被逼无奈流浪街头,想回家却没有钱的窘境。贺新义彻夜难眠,一种强烈的家乡责任感在他的心中升腾。

经过深思熟虑,贺新义组织愿意到广州、深圳务工的农民工,然后与广州、东莞、深圳等大企业谈好为他们输送工人。慢慢地,乡亲们才放心跟着贺新义一起南下打工。

当时银行没有实行全国通

兑通取业务,乡亲们挣的工资不能及时接济家用。有的家里有病人,有的急等着盖房子娶媳妇,为了解决这一问题,贺新义就常常给他们捎钱回去,捎钱的人越来越多。有时,天下着大雪,但他也要坚守诚信,在第一时间将捎回来的钱及时送出。

1998年11月18日,贺新义的父亲肺癌晚期,贺新义的扶贫车队组织了600多名乡亲们准备出发,临出发前,他到医院看望父亲,父亲已不能说话,但是,父亲眼角流着泪拉着贺新义的手久久不愿松开,希望孩子能留下来陪陪他。“爹,孩儿不孝,不能留下来陪您了,

600多名乡亲们已经坐车上,咱不能食言,说好的今天一早出发,时间不能改了。”贺新义哭着对父亲说。

贺新义说:“男子汉大丈夫一言九鼎,不能让乡亲们失望。我把父亲托付给哥哥后,流着泪与父亲告别。”到深圳刚下车,哥哥就打来电话说父亲已经走了,贺新义还是坚持把每一个乡亲们安排进厂后,才回去处理父亲的后事。

(据中国文明网)



神秘微笑

美国科学家新解读蒙娜丽莎之谜

《蒙娜丽莎》是意大利文艺复兴巨匠莱奥纳多·达芬奇的传世之作。几百年来,人们对画中女子的神秘微笑莫衷一是,甚至有人认为她并没有笑。美国一项最新研究认为,自身情绪会改变人们对中性面部表情的判断,当人们下意识处于快乐情绪中去看一些中性表情时,会把中性表情解读为快乐。这或许有助于解释蒙娜丽莎的微笑之谜。

加利福尼亚大学圣迭戈分校研究人员认为,

蒙娜丽莎的表情中具有一定中性特征。他们设计视觉感知和神经学实验,来了解人们对中性表情的感知。结果发现,人潜意识中的情绪会对感知外部世界,尤其是中性事物产生影响。英国《每日邮报》援引研究牵头人、心理学家埃丽卡·西格尔的话报道:“如果你徜徉在卢浮宫里,你看到的是蒙娜丽莎的神秘微笑。”如果刚跟丈夫吵完架,就会看到“不同的”蒙娜丽莎。

(据新华网)

网恋指南

英国推出专供50岁以上用户使用

英国老牌礼仪指导机构德布雷特最近与婚介机构合作,推出专供50岁以上用户使用的“网恋指南”。

英国《泰晤士报》15日报道,德布雷特最近推出“50+约会指南”网络版,旨在帮助50岁以上人士“解决现代约会难题”,内容从最基本的“如

何打开电脑”到“为什么这个男人想娶我(同时还向我借10万英镑)”,可谓包罗万象。

指南中的其他建议还包括“第一条消息要轻松简短”“最好一开始就诚实”,等等。其中最重要一条是“别让人觉得怪怪的”。

(据新华网)

倒立行走

埃塞一男子花20多年练就特技

埃塞俄比亚男子迪拉尔·阿博霍伊从9岁开始训练自己倒立行走,如今,32岁的他不仅能倒立行走,还能以倒立姿势爬山甚至做特技表演。

阿博霍伊住在埃塞俄比亚北部的提格雷。英国广播公司网站上发布的一段视频中,阿博霍伊不但以倒立姿势轻松跨越一条窄沟渠,倒立着下楼梯,还能倒立着拉动一辆面包车,倒立负重前进、倒立背人下山等等。他说,小时候受电影里英雄人物的激励,他开始练

习倒立技能,每天早晚各练3个小时。当他长大后知道电影特技这回事时,自己的倒立技能已经“炉火纯青”。如今,他用手走路和用脚走路一样轻松自如。

出于安全考虑,阿博霍伊的家人不同意他练习倒立技能,倒是周围的人给了他很多鼓励。他说,现在不倒立几乎让他难以活下去,因为“唯有它能让我感到满足”。阿博霍伊希望有朝一日自己能凭借倒立本领创下吉尼斯世界纪录。

(据新华网)